Estimado Odyssey Charter School Parents, 				15 de julio de 2020

¡Estamos entusiasmados de que la Junta de Gobierno haya aprobado nuestro plan de reapertura para agosto de 2020-2021! Todos los planes se crearon teniendo en cuenta los resultados de la encuesta de padres, la opinión del profesor, los requisitos estatales y las mejores prácticas. Tenga en cuenta que los planes están sujetos a cambios con la información actual recibida del departamento de salud estatal y/o local. ¡No podemos esperar a ver a nuestros estudiantes y a sus familias! Aunque este año se verá un poco diferente, Odyssey todavía proporcionará la educación de calidad y la instrucción personalizada que has llegado a conocer y amar. Estamos mucho más preparados para asumir el aprendizaje remoto, en caso de que eso sea una necesidad. Hemos pensado en cada una de las diferentes fases de color y en cada escenario de la escuela. Aquí está un esquema de la información de la plantilla requerida del estado enviada con este documento, no es todo incluido. Esperábamos que esto fuera un poco más fácil de leer, a pesar de que todavía hay mucha información. 

Horario y planes de día escolar
  Seguiremos nuestro horario normal; la cantidad de días escolares no se ha ajustado, ni las horas. La escuela seguirá siendo de 8:30 a 3:00 (8:30 a 1:00 los miércoles). Nuestro calendario aprobado no se cambiará. ¡Sentimos que nuestros estudiantes necesitan estar en la escuela (y los extrañamos)! Seguiremos todas las regulaciones y requisitos de seguridad y salud proporcionados por el estado, así como el departamento de salud local para hacer lo que podamos para crear un ambiente de bajo/sin riesgo para que los estudiantes aprendan.
  Los estudiantes permanecerán en su cuarto de casa la mayor parte del día. No habrá transiciones a las artes del lenguaje niveladas, matemáticas o especialidades (excepto PE, que estará fuera). Esto es para mantener una cohorte de estudiantes juntos para ayudar en el rastreo de contactos, así como minimizar las interacciones con otros estudiantes y materiales.
  Los estudiantes seguirán recibiendo instrucción de sus maestros especializados (música, latín, educación física y biblioteca); los profesores rotarán al salón de clases del estudiante en lugar de a los estudiantes que pasen al aula de especialidades.
  PE estará fuera, latín y música estarán en las aulas de la sala de estudiantes. La biblioteca será reemplazada por una hora de la historia en el salón de clases de la sala de inicio con la opción de solicitar libros para hacer el check-out y hacer que se entreguen al estudiante. 
  Odyssey está preparado para ofrecer una opción de aprendizaje sincrónico en línea si su hijo es de alto riesgo y necesita permanecer en casa durante la fase amarilla, o simplemente no se siente cómodo enviándolo a la escuela. Habrá un maestro en línea designado por nivel de grado (elegido entre los maestros de Odyssey existentes). Su aula se transmitirá todo el día para permitir el aprendizaje remoto desde casa. Se espera que los estudiantes que participan en el aprendizaje remoto estén presentes todos los días, participen y completen todo el trabajo escolar asignado.
  Se le pedirá que tome una decisión sobre In-School (en el campus) o Remote Learning (en casa). Una vez que haya elegido la opción que prefiere, se compromete a esa opción durante al menos el primer trimestre. En ese momento usted tendrá la opción de cambiar su decisión, en caso de salud u otras circunstancias requieren tal cambio. Una vez más, la elección es un compromiso para un cuarto. Tenga en cuenta que si elige el modelo de aprendizaje sincrónico (en línea) en cualquier momento, todos los estudiantes de ese nivel de grado estarán en la misma clase para facilitar el aprendizaje sincrónico. Esto puede resultar en un cambio de maestros en caso de que cambie el lugar de aprendizaje de su estudiante. Los maestros de esas clases serán determinados por el primero de agosto. Un formulario será enviado el lunes, 20dejulio, después de la reunión virtual de padres para que usted pueda hacer su elección. El formulario deberá rellenarse a más tardar el 24 de julio a las 5:00 p.m. Si no se rellena un formulario, ese estudiante se colocará automáticamente en un salón de clases físico.

Aumento de los protocolos de limpieza e higiene
  Los estudiantes desinfectarán sus manos cada vez que entren o salgan de un salón de clases.
  A los estudiantes se les permite traer su propio desinfectante de manos, pero la escuela también proporcionará desinfectante. 
  El desinfectante se colocará en cada entrada y salida, así como en cada habitación. 
  Las fuentes de bebida se apagarán y los estudiantes no podrán beber de ellas (se pide a los estudiantes que traigan botellas de agua; por favor escriba su nombre en la botella de agua).
  Los productos químicos no tóxicos se utilizarán para limpiar los escritorios cada día
  Los estudiantes pueden llevar toallitas no tóxicas y desinfectar su escritorio / suministros según sea necesario (si lo prefiere como padre)
  Habrá un mayor saneamiento en los baños; todos los demás urinarios bloqueados y todos los demás fregaderos bloqueados. Las manijas de las puertas de los baños se desinfectan cada media hora.
  Odyssey está comprando suministros de limpieza y desinfectante para asegurar que tenemos lo que necesitamos para mantener nuestra comunidad segura y saludable! 

Máscaras
  Las máscaras o los escudos faciales se requieren en todo momento cuando están dentro de la escuela. Esto también se aplica a los padres. (Se harán excepciones para el almuerzo, el recreo y el PE, y cuando se puedan seguir las pautas de distanciamiento físico apropiadas.)
  Se pide a los padres que envíen a los estudiantes con una máscara limpia todos los días. 
  Los maestros de los estudiantes en grados más jóvenes serán generosos al darles a los niños un descanso de su máscara, si es necesario. Esto se hará a discreción del maestro. 
  Si CUALQUIER estudiante está luchando y necesita un breve descanso de su máscara, entonces las adaptaciones serán hechas por el maestro. 
  No se exigirá a los estudiantes que usen máscaras cuando estén afuera para el recreo. Son opcionales en ese momento. 
  Las máscaras pueden ser de cualquier color o patrón. Esta es una oportunidad para que los estudiantes muestren su estilo y personalidad y se diviertan con nuestro uniforme! Sólo pedimos que no distraiga a los demás (luces, sonidos, etc.).

General
  Se espera que los padres realicen controles diarios de bienestar en sus hijos y NO DEBEN enviar a los niños con síntomas a la escuela. ¡ESTO ES CRUCIAL! Estamos haciendo hincapié tanto con el personal como con los estudiantes,"Si te sientes mal, quédate en casa". Pronto se enviará una lista de comprobación de síntomas y un protocolo. 
  Las temperaturas deben comprobarse diariamente. Si usted no tiene una manera de verificar las temperaturas, por favor llame a la oficina de recepción para que su estudiante colocado en una lista de estudiantes que serán revisados cada mañana por la oficina de recepción. 
  Los padres voluntarios deben usar una máscara y no venir a la escuela si están mostrando algún síntoma.
  Todas las asambleas, excursiones, CETs, clubes después de la escuela, coro y otros eventos de grupos grandes se cancelan o posponen hasta nuevo aviso. Se tendrán en cuenta las sustituciones virtuales.
  Después de la tutoría escolar continuará. Los estudiantes estarán en un gran aula para permitir el distanciamiento físico. Los estudiantes y el personal deben usar cubiertas faciales. 
  Los estudiantes serán capacitados en nuevos protocolos para cada área de la escuela y se enseñarán e implementarán mayores prácticas de higiene.
  Tendremos puertas designadas por las que los estudiantes entrarán y saldrán para el almuerzo.
  Todos los estudiantes entrarán a través de las puertas delanteras utilizando el distanciamiento físico adecuado, pero los grados saldrán a través de diferentes puertas para llegar al coche compartido. Ellos permanecerán en su lado designado (rojo o azul), estamos tratando de evitar el cuello de botella en la oficina de recepción al final del día. 
  Padres, les pedimos que no ingresen a la escuela para llevar a sus estudiantes a su salón de clases (primer día incluido). Por favor, déjalos al frente de la escuela. Tendremos personas para ayudar a guiar a los estudiantes a sus aulas.

Almuerzo
  Los estudiantes tendrán asientos asignados en el comedor (con su clase).
  Los estudiantes se distanciarán al menos un brazo de distancia entre sí y los estudiantes sentados en un solo lado de las mesas, todos mirando en la misma dirección.
  Las horas de almuerzo de nivel de grado se escalonarán para permitir solo un grado en el comedor a la vez y solo una calificación en el recreo a la vez.
  Las máscaras son necesarias para la transición al comedor, pero se pueden quitar mientras se en el comedor almuerza.
  Las mesas de almuerzo se desinfectarán antes de que llegue el siguiente grupo de estudiantes. 
  Los estudiantes guardarán sus loncheras /bolsas en su mochila y la devolverán a su mochila después del almuerzo y antes del recreo para evitar el "cubo de almuerzo".
  El almuerzo escolar será para llevar.

Receso
  A los estudiantes se les seguirá dando un receso regular y las máscaras son opcionales.
  El equipamiento del parque infantil estará cerrado.
  Las aulas se asignarán a áreas particulares cada día y cambiarán la siguiente para evitar el contacto con varias clases.
  Se permitirá un número limitado de estudiantes en el baño a la vez. 
  Todos los juguetes de casa deben quedarse en casa.

  Aula
  El distanciamiento físico se practicará tanto como sea posible. Obviamente, las aulas no son lo suficientemente grandes como para permitir seis pies entre los estudiantes; de ahí la necesidad de requerir máscaras y/o protectores faciales.
  A los estudiantes se les asignarán asientos.
  El trabajo en grupo será limitado y los estudiantes se distanciarán cuando estén en este entorno.
  Los maestros capacitarán a los estudiantes en técnicas de desinfección adecuadas, distanciamiento social, uso adecuado de máscaras, etc.
  Se pedirá a los estudiantes que no se toquen entre sí ni que compartan materiales entre sí.
  Se permiten botellas de agua en el aula. Los maestros capacitarán a los estudiantes sobre cómo rellenar botellas de agua para asegurarse de que los gérmenes no se están propagando. Los maestros recordarán a los alumnos que lleven botellas de agua a casa y las laven todos los días. Deben rellenarse en casa tanto como sea posible.

Pasillos
  Se requieren revestimientos faciales.
  A los estudiantes se les enseñará a distanciarse socialmente al caminar por los pasillos
  A los estudiantes se les enseñará a "permanecer a la derecha" en los pasillos y a no caminar juntos en grupos
  Se están desarrollando patrones de flujo para limitar la interacción de los estudiantes en los pasillos.

¿Qué pasa si un estudiante presenta síntomas de COVID-19 en la escuela?
  Los estudiantes serán colocados en una sala de cuarentena con su máscara y los padres serán contactados y se les pedirá que recojan a su estudiante.

¿Cómo responderá la escuela a posibles brotes?
  Las escuelas consultarán con la enfermera de la escuela y el Departamento de Salud del Condado de Utah con respecto a los procedimientos para responder a un caso COVID-19 positivo por un empleado, estudiante, visitante o aquellos que han estado en contacto con una prueba individual positiva.
  Las escuelas se coordinarán con el departamento de salud local para el cierre temporal de escuelas debido a COVID-19.
  Las escuelas comunicarán actualizaciones a los padres de inmediato.
  La enfermera o administrador de la escuela enviará una carta a los padres si ocurre un brote (es decir, clase, escuela completa).

Nos damos cuenta de que puede haber muchas preguntas. También nos damos cuenta de que es posible que no hayamos pensado en todo y las situaciones tendrán que ser abordadas a medida que parecen. Una reunión virtual de padres se ofrecerá el 20 de julioa las 10:00 am. Esta reunión se registrará y enviará a las familias antes del miércoles 22de julio para aquellos que no puedan asistir. Se enviará más información de aquí a entonces. Le pedimos que si tiene alguna pregunta sin respuesta en los materiales enviados a casa que por favor envíe sus preguntas a admin@odysseycharter.net antes del sábado, 18dejulio, para que podamos estar preparados para responderlas durante la reunión virtual. Esto no es una reunión de retroalimentación; sus comentarios fueron proporcionados en la encuesta enviada a principios de este verano. ¡Muchas gracias por los comentarios! Ha sido útil en la planificación para este próximo año escolar. El plan ha sido aprobado y estamos avanzando. Solo queremos poder responder a cualquier pregunta que pueda tener antes de su decisión de elegir el aprendizaje en la escuela o el aprendizaje remoto. 

¡Son tiempos sin precedentes! Sin embargo, creemos firmemente que nuestros hijos pertenecen a las escuelas! Nuestra facultad y personal de Odyssey no pueden esperar para enfrentar estos nuevos desafíos. Estamos a la altura de la tarea y estamos definitivamente más fuertes JUNTOS!

Gracias de nuevo por su apoyo y paciencia durante este tiempo!

Odyssey Charter School
 

